
 

 

   3מבחן סימולציה    – כיתה ח'
 וחפיפת משולשים   פונקציה קווית

 

 .  של קו ישרלפניכם גרף   .1

 .  B -ו Aהגרף חותך את הצירים בנקודות 

 .נכון/לא נכון   ) 5( -) 1ות (לגבי טענ קבעו על סמך הגרף . א

 1- וע של גרף גדול מפהשי )1(

 (4,0-)בנקודה    x- הגרף של הישר חותך את ציר ה )2(

 (2,5-)הגרף של הישר עובר בנקודה  )3(

 8הוא  AOאורך הקטע  )4(

𝑥𝑥תחום השליליות של הישר הוא   )5( > −4 

 חשבו את השיפוע של הישר . ב

 יצוג האלגברי של הישר ימצאו את   .ג

 ראשית הצירים)  ABO )Oמשולש  של  חשבו את שטח . ד

 רשמו משוואת ישר, של ישר המקביל לישר הנתון .ה

 y- ועוברת בנקודת החיתוך של הישר עם ציר ה x- המקבילה לציר הרשמו משוואת ישר  .ו
 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)בכל סעיף רשמו ייצוג אלגברי של פונקציה קווית (  .2 = 𝑚𝑚𝑚𝑚 + 𝑏𝑏 ( 

𝑥𝑥   - שתחום החיוביות שלה הוא   . א > −1 
𝑥𝑥   - שתחום השליליות שלה הוא   . ב < 5 
 xאף  – שתחום השליליות שלה הוא  .ג
   xכל  –שתחום החיוביות שלה הוא   . ד

 

 (4−,3−),  (6−,1)  :  נתון גרף של פונקציה קווית העובר בנקודות  .3

 מצאו את הייצוג האלגברי של הישר  . א

 מצאו את נקודות החיתוך של הישר עם צירים  . ב

 נמצאת על גרף הפונקציה   (58−, 22)האם הנקודה   .ג

לישר הנתון ועובר בנקודת החיתוך של  שאינו מקבילרשמו ייצוג אלגברי של ישר  . ד

 y- הישר עם ציר ה

 נקודות שהגרף של הישר הנתון עובר בהן    3מצאו  .ה



 

 

 פים או לא ניתן לקבוע. חופ  , לאפיםהמשולשים חופאם סעיף בעו בכל ק .4

 , נמקו לפי איזה משפט חפיפה אם כן

 DEC-ו ABC  שיםמשול  . א

 

 EDF-ו ABC  שיםמשול  . ב

 

 EDF-ו ABC  שיםמשול  .ג

 

 ECD-ו ABC  שיםמשול  . ד

 

  

 

 . FED -ו ABCתונים שני משולשים   נ  .5
𝐴𝐴𝐶𝐶נתון:    = 𝐷𝐷𝐷𝐷   ,𝐴𝐴𝐴𝐴 ∥ 𝐸𝐸𝐸𝐸 ו-   ∢𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 = ∢𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸  

 
ABC∆הוכיחו :   ≅ ∆FED   
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